



Следователи СКР по городу Заречный завершили расследование уголовного дела о преступлении коррупционного характера



Следственным отделом по городу Заречный СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя Сысертского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По данным следствия, 26 августа 2021 года обвиняемый, управлявший легковой автомашиной, передвигался по территории Белоярского района. У одного из домов по улице Ленина в селе Косулино он был остановлен сотрудниками ГИБДД для проверки документов. При общении с водителем инспекторы выяснили, что у него отсутствует свидетельство о регистрации транспортного средства. Молодому человеку было предложено пройти в патрульный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

автомобиль ДПС для составления постановления об административном правонарушении. При этом ему было разъяснено, что он подлежит отстранению от управления транспортным средством, а сама машина, которой обвиняемый управлял, не имея при себе свидетельства о регистрации, подлежит задержанию и направлению на специализированную стоянку. Не желая для себя указанных негативных последствий, обвиняемый решил предложить сотрудникам ГИБДД взятку в виде денег. Ему было разъяснено, что подобные действия уголовно наказуемы, однако это не остановило водителя, и имевшуюся у него наличность он положил в перчаточный ящик патрульного автомобиля. Сотрудники ГИБДД деньги не приняли.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1616847>